



26–29 ноября 2016 члены инклюзивного танцевального коллектива «Вдохновение» в очередной раз покоряли столицу своим безграничным талантом, став участниками первых в мировой истории открытых Парадельфийских игр. Игры являются высшим достижением творчески одаренных людей с инвалидностью и грандиозным праздником для участников и зрителей.

Единственный в Саратовской области инклюзивный танцевальный ансамбль «Вдохновение», организованный в Центре реабилитации «Парус надежды» в 2013 году, покорила жюри и зрителей, выступив с танцевальной композицией «Романс». Участники коллектива Сергей Мурзаков и Ираида Козикова были награждены статуэткой и сертификатом участников игр.

Игры имели презентационный характер и собрали более 500 участников из 40 субъектов РФ, прошедших предварительный отбор в своем регионе. Кроме того в мероприятии приняли участие представители других стран: коллективы из Казахстана, Белоруссии, Франции, Нидерландов, Аргентины, Испании, Португалии и Италии.

Парадельфийские игры представляют широкие возможности людям с инвалидностью испытать себя в честных творческих поединках, стимулируют их творческие потребности, способствуют сохранению и развитию национальных культурных традиций.

Достижения наших танцоров стали результатом труда художественного руководителя Анатолия Тимофеева и усилий всего коллектива Центра реабилитации «Парус надежды».

Администрация и сотрудники Центра поздравляют ансамбль «Вдохновение» с покорением новых вершин, вступлением в международное сообщество Парадельфийских игр, желают им дальнейшего творческого развития и новых побед!